
Мы пришли сюда учиться
Не лениться, а трудиться,

Только тот, кто много знает
 В жизни что-то достигает.







Сколько всего детей?
На сколько девочек больше, 
чем мальчиков?
На сколько мальчиков 
меньше, чем девочек?



534 + 219 = 

534 – 219 =



+ _

753 ?



Подготовила: учитель первой квалификационной       
категории Шекунова Л.Ю.



Цель урока :   Создать алгоритм 
вычитания трехзначных чисел.



Работа в группах .
 Составьте алгоритм вычитания трёхзначных 

чисел  столбиком.
Помоги зверятам решить примеры.



1.Записываю числа в столбик:
единицы под единицами, десятки 
под десятками, сотни под сотнями.
2.Вычитаю единицы…
3.Вычитаю десятки…
4.Вычитаю сотни…
5. Читаю результат.





534
219
315







Алгоритм вычисления.
1.Записываю числа в столбик:
единицы под единицами, десятки под 
десятками, сотни под сотнями.

2.Вычитаю единицы…

3.Вычитаю десятки…

4.Вычитаю сотни…

5.Читаю результат.



Самостоятельная работа

Решение задач.

Вариант 1 с. 72 № 11

Вариант 2 с.73 № 15



Проверка.

№ 11
212 – 150 = 62(и.)

Ответ: на 62 игрушки .

№ 15 
220 – 35 = 185(д.)

Ответ: 185 деталей.



-  Какую цель ставили в начале урока?
- Удалось ли достичь поставленной 

цели?
- Каким способом?
- Какие получили результаты?
- Где можно применить новые знания?
- Что на уроке у вас хорошо получилось?
-  Над чем ещё надо работать?



Домашняя работа.

Учебник
 с.71 № 4

 с. 72 № 10



l

Спасибо, ребята!




